

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«ДЕТСКАЯ ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ШКОЛА» ГОРОДА ИШИМА**

ул. К. Маркса, д. 60-Б/1, г. Ишим, Тюменская обл., 627753, тел./факс (34551) 7-46-10
e-mail: dhsh-ishim@mail.ru ИНН/КПП 7205018844/720501001

Пресс-релиз проекта МАУ ДО «ДХШ» г. Ишима

Художественный практикум «По следам летописи мужества»

Проект Детской художественной школы г. Ишима Художественный практикум «По следам летописи мужества», посвящён 80-летию полного освобождения от блокады Ленинграда и 80-летию Тюменской области. Проект направлен на патриотическое воспитание подрастающего поколения, приобщение населения города к истории России периода блокады Ленинграда, формирование чувства гордости за героические действия страны, народа, выдающиеся личные примеры уроженцев Тюменской области.

Через патриотическое просвещение популяризацию внимания к героическим страницам истории Отечества, бессмертному подвигу Ленинградцев практикум расширит художественные возможности творческой молодёжи, учащихся художественной школы и школ искусств. Позволит познакомить граждан социальных категорий и любителей художественного творчества с техниками печатной графики, увеличит диапазон их творческого потенциала и самореализации посредством активизации творческой деятельности, просветительских мероприятий и тематических выставок.

Основной идеей проекта является апробирование опыта печатной графики обучающимися ДХШ и ДШИ на основе приобщения к героической истории России на углублённых мастер-классах и дальнейшее транслирование тематического содержательного творчества за пределами учреждения благодаря выездным мастер-классам в организации дополнительного образования, социального обслуживания населения и реабилитации несовершеннолетних г. Ишима. В результате социального партнёрства участники мероприятий не только получают новые знания и мотивацию к изучению героической истории России периода блокады Ленинграда, но и, на практике, познакомятся с техникой графической печати, освоят первоначальные умения резки линолеума, картона, и создадут тематические творческие работы, новые для своего восприятия, прививающие вкус к пониманию полиграфической продукции.

Проект будет реализован в течение 1 полугодия 2024 года. В рамках практикума состоятся культурно-просветительские и методические мероприятия: творческие встречи и мастер-классы по печатной графике и прикладному творчеству («Блокада Ленинграда в изобразительном искусстве», «Ты выжил город

на Неве», «Блокадный светлячок», «Спасённая красота», Город-герой Ленинград», «Вторая родина – Тюменская земля» и другие). На мероприятиях участники познакомятся и вдохнутся работами художников - очевидцев блокады Ленинграда, узнают героические страницы истории Ишимской и Тюменской земли этого периода. Переосмысленные образы мужества, героической истории будут воплощены в их творческих работах и представлены на городской конкурс «Образ мужества».

Итогом реализации проекта станет выставка лучших творческих работ «Во имя памяти и славы!» организованная в преддверии Дня Победы, по которой пройдут экскурсии для школьников и любителей художественного творчества.

Зам. директора по УВР Ромахина Наталья Владимировна
8 (34551) 7-46-10, 89199219795